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1. El texto explica que a partir de 1.880 se tomaron medidas para impulsar el modelo
agroexportador, selecciona cual o cuales no corresponden a lo que dice el texto.

Incentivar la llegada de inmigrantes.

Impulsar el desarrollo de la industria argentina.

Fomentar la educacion para que los habitantes puedan trabajar en las fabricas y en el
campo.

Incorporar territorios para destinarlos a las actividades agropecuarias.

Atraer empresas y gobiernos extranjeros para que inviertan en el pais.

Indica verdadero o falso.

El gobierno argentino necesitaba dinero para lograr el progreso econémico, por ese
motivo pidié grandes montos de dinero a bancos extranjeros.

El Estado pidio a los bancos extranjeros fue utilizada para comprarle a los pueblos
originarios sus tierras.

La inversion de dinero se empleo para construir y mejorar puertos, expandir las
lineas ferroviarias y el tendido de postres de telégrafo.

El gobierno argentino necesitaba dinero para lograr el progreso economico, por ese
motivo pidio grandes montos de dinero a los paises limitrofes.

Durante este periodo las ciudades no tuvieron mejoras ni ampliaciones.

Pese a que se habian apropiado de tierras de los pueblos originarios, no se contaba
con la mano de obra necesaria para poder trabajarlas.




3. Explica por qué el texto dice que el modelo agroexportador era muy vulnerable.
Respuestas:

4. Selecciona las opcion correcta para completar el texto.

e Al sufrir una crisis los paises europeos sus compras y la
economia argentina entraba en un ciclo decendente.

e Cuando los paises europeos prosperabany , nuestra economia
mejoraba porque entrabamos en un ciclo ascendente.



